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Partie I

1 Ram R 0

2 PcgnX Y i Y X

1 Pcgn X Y Y 1 E X MgmX Y 401 1 X
1 7 X Magny 1 1 9 7 14galx 0

3 La même égalité est vraie pour g Donc

Pg x Y il X IPg X Y

ftp IE I iI4EfEE i0 sinon 0 sinon

1211 11 134g x 5113

4 On passe à l'espérance sur X

Riga R E 12911 1 Pagny g x

Or si 149 1 5 3 1 41 11 y X 9 X

Donc Rlgn R 2 pa 1 4 94 µ d



Partie I
S com x vu j

où j est l'indice telque Yi Y
6 µ est à densité donc µ

Bloc 1 KI admet une

unique solution notée qu x

Partie

7 am x 0 pour is km
61 pardéf de 4km BBC 4am Xi

0 ssi is km
Ajouter cette indicatrice ne change donc pas la somme

8 y x Mf1 E.name x Yi BBlxpn til PBfaaa1
Xi1

On amila et Yi 1 donc

Mila Male IE q
Xi1Ha.f

Mn en kn par définitionde
la loi empirique
et de 4km

Or par6 1 p BG.ee Donc

y x Mnla En µ Blocen µ Blauen



9 un Blaen n Binom.LIBlaen n

donc EZKI
LEED

Flux ELZ.CI En donc Elzula

Partie II
10 17 y X 1g X MIN g X y X

On E Mn X y X 0 par l'énoncé

et Ely X yn X EEN

Donc
pour n assez grand Eh X y X

11 Inla Rfi 1pm y a MF4,5769

A 1pm a y a flac Enfin d

znls.ly dx E Znfipuldx

E Zulocylde



Or E En fax En pour n assez grand

f11 c glasplat
1 19 17 yfalfalda E 19 17 y a flos

II.IE I sm

Bilan Inla 114µ
ds

Znf.ly da E Znfipuldx

1 19 17 y a fulda E 17m17 y a fulda

On conclut avec 1f
Partie

m

siIEffmentaiff



13 Si 1 0

alors ya 1BG.gg ai Y'i1B apn i

Donc l'une des deux indicatrices au moins est non nulle

ie ai BCX.fm oux'iEB a1pn

14SixiEB x eml Hai all en
donc
µ Bla Hii all µ Blaen

hmm

Réciproquement comme Bla Hiiall et B a G partagent

le même centre et comme µ Blaen

µ Bla
Iben all Bla pin all C B a G

et donc lai all en ie ai Bla en

15 SI Vlad Blaqq.pl i DB
n.p1a1 fii

d

par 12 et13 Alors par 14

SI Vlad En Sa.fiP nai a11 En3

4fEsP 1xi a11 sE



Par le rés admis de 15

SI play 280 294
Partie

16 On peut appliquer l'in de McDiarmid par les rés
de la partie I On a alors

P 1 2 expf
2

o

2 expf
17 IPIRIgn R E IP fa lynlics ntifildec E

par 4 Alors par 11 16 et l'hypothèse de 17

IP Rig RSE 4 exp
s

Bonus seulement dans la question 6 Fin

Sujet fortement inspiré de Lectures on the NearestNeighbor
Method Bian and Deuroye 2015


